
[image: image1.emf]Приложение №1     Тестовое зад а ние           1.  Где происходит вальцевание резиновой смеси?   а) в ротарах;   б) в смесительной камере;   в) на вальцах.   2.  Чем срезается каучук на вальцах?              а) ручным ножом;     б) электрическим ножом;     в) механическим ножом .   3.  Какое устройство вальцев из них лишний?   а) задний валок;   б) передний ротор;   в) станина.     4.  Какой каучук пластицируют на вальцах:   а) натуральный;   б) синтетический;   в) синтетический и натуральный;   5. При пластикации   какая должна быть температура переднего и заднего валка?     а) передний 50  , задний 70    с;     б) передний 70  , задний 90    с;     в) передний 60  , задний 60    с.   6. Каким быть должен зазор между валками?     а) 3 - 7 мм.     б) 1 см.     в) 3 - 4 см.   7. К чему приводит перегре в валков?     а) горелая резиновая смесь.     б) к подвулканизации.     в) к техническим неисправностям.   8. Что делают для поддержания необходимой температуры валков?     а) подают горячую воду и пар.     б) подают пар.     в) подают холодную воду и пар.   9)что такое фрикция   ?   а)разная скорость вращения валков.   б)вращение валков в разные стороны.   в)вращение валков с одинаковой скоростью.   10)как называеться процесс певращения каучука из жесткого состояния в мягкое?   а)вулканизация.   б)пластикация.   в)декристализация.    


Приложение №1



Тестовое задание









1. Где происходит вальцевание резиновой смеси?

а) в ротарах;

б) в смесительной камере;

в) на вальцах.

2. Чем срезается каучук на вальцах?

          а) ручным ножом;

	б) электрическим ножом;

	в) механическим ножом.

3. Какое устройство вальцев из них лишний?

а) задний валок;

б) передний ротор;

в) станина. 

4. Какой каучук пластицируют на вальцах:

а) натуральный;

б) синтетический;

в) синтетический и натуральный;

5. При пластикации какая должна быть температура переднего и заднего валка?

	а) передний 50, задний 70 с;

	б) передний 70, задний 90 с;

	в) передний 60, задний 60 с.

6. Каким быть должен зазор между валками?

	а) 3-7 мм.

	б) 1 см.

	в) 3-4 см.

7. К чему приводит перегрев валков?

	а) горелая резиновая смесь.

	б) к подвулканизации.

	в) к техническим неисправностям.

8. Что делают для поддержания необходимой температуры валков?

	а) подают горячую воду и пар.

	б) подают пар.

	в) подают холодную воду и пар.

9)что такое фрикция ?

а)разная скорость вращения валков.

б)вращение валков в разные стороны.

в)вращение валков с одинаковой скоростью.

10)как называеться процесс певращения каучука из жесткого состояния в мягкое?

а)вулканизация.

б)пластикация.

в)декристализация.




